

我州明示贷款综合融资成本助企降本增效

本报讯 (临夏融媒记者 马进忠 通讯员 马子敏)作为甘肃省唯一全域开展银行业金融机构明示企业贷款综合融资成本试点的地区,我州通过多项举措,推动企业融资成本应知尽知、稳中有降,有效助力企业降本增效。

试点工作的核心在于通过银行与企业共填“贷款明白纸”,全面呈现贷款利息及非利息支出,明确收费标准、支付方式及周期。这一做法改变了传统的“利率单报”模式,让企业贷款综合融资成本“一目了然”,方便企业理清融资“明细账”,帮助银行进一步优化融资方案,精准降低企业成本。

人民银行临夏州分行落实适度

宽松的货币政策,搭建“人民银行+试点机构”双向沟通机制,通过常态化调度压实各方责任;拓展线上线下宣传渠道,以可视化清单提升政策透明度,引导银行主动承担非利息费用、为企业减免相关费用,切实让利企业。今年7月,全州新发放企业贷款加权平均利率降至3.12%,创历史新高;自试点启动以来,企业、小微企业主及个体工商户贷款加权平均综合融资成本较5月分别下降28个BP、30个BP和2个BP;银行已主动承担非利息费用15.87万元。

目前,我州正通过机制建设、政策传导与多方协同,持续优化融资环境,为实体经济稳健发展注入动力。

州妇联多举措为妇女儿童权益“保驾护航”

本报讯 (临夏融媒记者 马琼洁)近年来,州妇联充分发挥桥梁纽带作用,积极整合各方资源,不断拓展服务阵地,多措并举,为妇女儿童权益“保驾护航”。

深化维权协作。与全州法院紧密合作,探索“柔性调解+普法”工作模式,依托“巾帼工作室”介入婚姻家庭纠纷调解,既有效化解矛盾,也普及法律知识,并为困难群体提供相应救助。同时,线上通过“临夏妇女”微信公众号推送普法内容,线下结合重要时间节点广泛开展普法宣传活动,今年以来,已累计开展宣讲41场,覆盖约1.2万人次。

深耕家庭建设。以家庭文明建设为抓手,结合“5·15”国际家庭日等重要节点,广泛开展“家风家训进家庭”活动,通过家风家训进家庭、家教家风进校园、家校家政进社区,提升家庭文明建设水平,促进家庭和谐幸福。

持续推进“爱心妈妈”结对关爱行动。目前已设立25个关爱服务加油站,组织585名“爱心妈妈”与805名留守儿童结对,并开展系列关爱活动。积极搭建“巾帼志愿者”服务平台,吸纳专业力量并开展系统培训,依托各类服务阵地提供优质服务,进一步夯实未成年人保护工作的基础。

宣讲紧扣青少年认知特点,聚焦校园安全热点。宣讲人员结合真实案例,深入浅出讲解防范电信网络诈骗知识,提醒师生警惕陌生来电、保护个人信息;剖析未成年人犯罪的成因与后果,引导学生树立规则意识,远离不良行为;通过展示毒品模型、播放禁毒视频等形式,清晰呈现毒品危害,筑牢“珍爱生命、远离毒品”的思想防线。

又讯 (临夏融媒记者 王伟)8月25日,广河县各中小学和幼儿园迎来秋季开学。全县教育系统组织开展以安全教育为主题的“开学第一课”活动,通过法治教育、应急演练、主题班会等形式,全面增强师生安全意识和自我保护能力。

各校采用“案例讲解+情景演练”模式,开展防诈骗、防溺水、防踩踏和网络安全等专题教育,通过真实案例和实景模拟,帮助学生将安全知识从“听得懂”转化为“会运用”。各中学开展新生入学教育培训,通过军训训练和行为规范教育帮助新生适应新学段;各小学将安全教育与思政教育相融合,增强安全意识,激发学习热情;幼儿园针对幼儿特点,开展形式多样的安全启蒙教育活动。

宣讲紧扣青少年认知特点,聚焦校园安全热点。宣讲人员结合真实案例,深入浅出讲解防范电信网络诈骗知识,提醒师生警惕陌生来电、保护个人信息;剖析未成年人犯罪的成因与后果,引导学生树立规则意识,远离不良行为;通过展示毒品模型、播放禁毒视频等形式,清晰呈现毒品危害,筑牢“珍爱生命、远离毒品”的思想防线。

又讯 (临夏融媒记者 王伟)

广河县开展“开学第一课”

本报讯 (临夏融媒记者 马正兰)8月25日,广河县各中小学和幼儿园迎来秋季开学。全县教育系统组织开展以安全教育为主题的“开学第一课”活动,通过法治教育、应急演练、主题班会等形式,全面增强师生安全意识和自我保护能力。

各校采用“案例讲解+情景演练”模式,开展防诈骗、防溺水、防踩踏和网络安全等专题教育,通过真实案例和实景模拟,帮助学生将安全知识从“听得懂”转化为“会运用”。各中学开展新生入学教育培训,通过军训训练和行为规范教育帮助新生适应新学段;各小学将安全教育与思政教育相融合,增强安全意识,激发学习热情;幼儿园针对幼儿特点,开展形式多样的安全启蒙教育活动。

宣讲紧扣青少年认知特点,聚焦校园安全热点。宣讲人员结合真实案例,深入浅出讲解防范电信网络诈骗知识,提醒师生警惕陌生来电、保护个人信息;剖析未成年人犯罪的成因与后果,引导学生树立规则意识,远离不良行为;通过展示毒品模型、播放禁毒视频等形式,清晰呈现毒品危害,筑牢“珍爱生命、远离毒品”的思想防线。

又讯 (临夏融媒记者 王伟)

如 通讯员 崔峻)新学期伊始,临夏县以“筑牢校园安全防线、提升青少年法治素养”为目标,在全县410所学校同步开展“开学第一课”法治宣讲活动。活动累计举办200余场,为6.4万余名师生送上内容翔实、贴近需求的“法治大礼包”,为新学期校园安全与学生健康成长奠定坚实基础。

宣讲紧扣青少年认知特点,聚焦校园安全热点。宣讲人员结合真实案例,深入浅出讲解防范电信网络诈骗知识,提醒师生警惕陌生来电、保护个人信息;剖析未成年人犯罪的成因与后果,引导学生树立规则意识,远离不良行为;通过展示毒品模型、播放禁毒视频等形式,清晰呈现毒品危害,筑牢“珍爱生命、远离毒品”的思想防线。

又讯 (临夏融媒记者 王伟)